
 

 

    

2025 סוף חודש מאי תחילת יוני חוזר עדכונים ל    
 

 

 תוכן עניינים 
 
 

 מס הכנסה 
 דיגיטליים מטבעות מיסוי  •

 הצהרת הון  •

 מע"מ 

 בהתאם להנחיות – מ"יבמע חייביהיה לא למלצרים שניתן תשר  •
 ?מע"מ באופן מקווןכיצד לשלם ל •

 העסקת עובדים 
 התחבורה הציבורית  תעריפיב  הרפורמ •
 2025העסקת בני נוער בחופשת הקיץ  •

 
 חקיקה חדש ב

 הנחיה חדשה: אין להתנות תשלום בכרטיס אשראי בסכום מינימלי •
 

 דו"ח שנתי 

 2024  ח השנתי"לדו ת רשימת המסמכים הנדרש  •
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 דיגיטליים  מטבעות מיסוי 

במדינת ישראל, מטבע דיגיטלי נחשב לנכס. לכן, מכירתו נחשבת למכירת  

החזקת המטבע    .ן"בדומה למכירת מניה או נדל  –נכס לפי פקודת מס הכנסה  
בלבד )ללא מכירה( אינה יוצרת חבות במס, אך מכירתו ברווח מחייבת דיווח 

 .יום ממועד המכירה  30תוך   םהמסיילרשות 

, ובלבד שהפעילות אינה מוגדרת  25%שיעור המס על רווחים ממטבעות דיגיטליים עומד על  

 .כעסקית 
 

 :כולל, בין היתר, את הפעולות הבאות   "מכירה"המונח 
 .מכירת נכס דיגיטלי בתמורה למטבע פיאט )כגון שקל, דולר, אירו ועוד( •
 .החלפת נכס דיגיטלי אחד באחר •
 .שימוש בנכס דיגיטלי לצורך תשלום עבור מוצרים או שירותים )עסקת ברטר( •
 .העברת בעלות על נכס דיגיטלי לאדם אחר  •

 
 

 הצהרת הון 

 ?מהי הצהרת הון

ח את  ", שבו מפרט מגיש הדוהמשיםח המוגש לרשות  "הצהרת הון היא דו

והתחייבויותיו   נכסיו  וילדיו  "ובכובישראל    – כלל  זוגו  בן/בת  כולל אלו של  ל 

 .בשנת המס הרלוונטית   18שטרם מלאו להם 
 

 ?מי חייב להגיש הצהרת הון
הון בהתאם    –כל עצמאי או שכיר שקיבל דרישה מרשות המסים   מחויב בהגשת הצהרת 

 .להנחיות 
 

 ?מהי מטרת הצהרת ההון
רשות המסים בודקת את השינויים שחלו בין הצהרות ההון הקודמות כדי לוודא שההכנסה  

ואם לא, זה עשוי לעורר ביקורת. לכן חשוב למלא    –המדווחת תואמת את צמיחת הנכסים  
 את הצהרת ההון בדיוק ובזהירות, רצוי בליווי איש מקצוע.
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 בהתאם להנחיות  –מ "למלצרים לא יהיה חייב במעתשר שניתן 

לאחר מאבק שנמשך שנים רבות, רשות המסים חזרה בה מהחלטתה לגבות  

מע "מע יוטל  לא  במסעדות.  מלצרים  שמקבלים  תשר  על  תשר  "מ  על  מ 

 :שמתקיימים כל התנאים הבאיםבמסעדות, בתנאי 

 המסעדה מנהלת יומן שירות בהתאם להוראות מס הכנסה •
 התשר מתועד ביומן השירות בהתאם להוראות •
 התשר דווח כהכנסת עבודה של העובד, ושולם עליו מס הכנסה וביטוח לאומי כדין  •
 התשר ניתן מרצון על ידי הלקוח •

 .מ"ותחול עליו חבות במע – של העסק  אם התשר אינו עומד בתנאים, הוא ייחשב כהכנסה
 
 

? למע"מ באופן מקווןכיצד לשלם    

התשלום ניתן באמצעות  באופן מקוון תשלומי מע"מ, הפרשי מס וחובות למע"מ.ניתן לשלם  
  ₪(. 35,000העברה בנקאית או בכרטיס אשראי )עד  

 על מנת לשלם את החוב למע"מ יש להזין:
  מספר עוסק / מספר ח.פ. .1
 מספר השובר לתשלום אשר יועבר אליכם על ידי משרדנו לאחר דיווח המע"מ.  .2

 

 
 

 לתשלום חוב מע"מ באופן מקוון

https://www.gov.il/he/service/payment-of-vat-debt
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 התחבורה הציבורית  תעריפירפורמה ב

 נכנסה לתוקף רפורמה בתעריפי התחבורה הציבורית.  25.04.2024-החל מה
 

 ₪  139 ( מ"ק  40  –  1)אזור   1חופשי חודשי אזור 

 ₪  315 חופשי חודשי ארצי אוטובוס 

 ₪  323 ( מ"ק  40חופשי חודשי משולב עם רכבת ישראל )עד  

 
 : במסגרת הרפורמה

לאומי שירות  ומסיימי  משוחררים  ל  :חיילים  זכאים  מיום יהיו  שנה  במשך  חינם  נסיעות 
 ר. השחרו

 .חודשייםהמנויים מחיר ההנחה ב  33%-יהיו זכאים ל :18-26צעירים בגילאי  
 .במחיר הנחה 50% -: יהיו זכאים ל5-18 נוער בגילאי 

 .נסיעה חינם בכל קווי התחבורה הציבורית יהיו זכאים ל :ומעלה  67אזרחים ותיקים מגיל  

 .מנויים חודשייםמחיר ההנחה ב 50%-יהיו זכאים ל: תכלכלי-תושבי אזורי זכאות חברתית
 

 

5202העסקת בני נוער בחופשת הקיץ    

בזמן חופשה רישמית מהלימודים  שנה    14ניתן להעסיק בני נוער החל מגיל  
   .בעבודות קלות בלבד

 
 

 : מנת להעסיק בני נוערעל 

יש לבקש מהנער/ה להציג אישור העסקה מרופא המשפחה. הבדיקות הרפואיות   •
 שידרשו לצורך אישור ההעסקה יחשבו כחלק משעות עבודתו/ה. 

 יש לבקש צילום של תעודת זהות של הנער/ה או של הוריו, שבה מופיעים פרטיו. •

ימים מיום תחילת העבודה, יש למסור לנער/ה הודעה בכתב המפרטת את    7בתוך   •
 תנאי עבודתו/ה. )שכר, תנאים סוציאליים, שעות העבודה וכו'(. 
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5202שכר מינימום לבני נוער   
 

 שכר לשעה  עבודה בתקופת לימודים עבודה בחופשים  גיל 

14עד גיל    אסורה  אסורה  

14-15 
מותרת, רק  

 ₪ 25.27 אסורה  בעבודות קלות

מלימודי חובה / חניך רק עם פטור   מותרת 15-16
 הנמצא במסגרת חוק החונכות 

25.27 ₪ 

 ₪27.08  מותרת לאחר שעות הלימודים מותרת 16-17

 ₪29.97 מותרת לאחר שעות הלימודים מותרת 17-18

 
. לפיכך  שנים פטור מתשלום דמי ביטוח לאומי ודמי ביטוח בריאות  18מי שטרם מלאו לו  

המעסיק חייב בתשלום אין לנכות דמי ביטוח אלה משכרם של בני נוער עובדים. יחד עם זאת,  
 .שנים  18, אף אם טרם מלאו להם דמי ביטוח לאומי עבור בני נוער המועסקים על ידו

 
רק   לא חלה לגבי בני נוער עובדים, אלא   ,ביטוח פנסיוניהחובה לבטח כל עובד ב   –  פנסיה 

 .20ועל עובדת שמלאו לה  21לגבי עובד שמלאו לו  
 

 למידע המלא בנושא העסקת בני נוער באתר משרד העבודה 
 
 

 הנחיה חדשה: אין להתנות תשלום בכרטיס אשראי בסכום מינימלי 

על הגנת הצרכ  להנחיות הממונה  תשלום בכרטיס    אין להתנותן,  בהתאם 
אין  אשראי   אם אתם מקבלים תשלומים בכרטיס.  בסכום מינימלי  אשראי  ,

 .ם בכרטיס אשראיכתנאי לתשלו מינימלילדרוש מהלקוח לרכוש בסכום 

של   בסכום  להיקנס  עלול  ההוראה  את  שיפר  ובהפרה    ,₪ 22,530 עוסק 

 .נוספים ₪ 7,170 – חוזרת 
 
 
 
 

https://www.gov.il/he/Departments/Guides/pension-insurance
https://www.gov.il/he/pages/rights-of-working-youth?chapterIndex=2
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 2024השנתי  ח " לדו ת רשימת המסמכים הנדרש

המס   שנת  באמצעות  2024במהלך  הכנסה  מס  מקדמות  לשלם  נדרשנו   ,

ח  ", נדרש להגיש דו2024בסיום שנת המס    .המקדמות שנשלח אלינו  פנקס
שנתי למס הכנסה על מנת לחשב את גובה המס השנתי שעלינו לשלם עבור 

בדו זו.  מס  מכל "שנת  שהתקבל  הרווח  על  נדווח  הכנסה  למס  השנתי  ח 
מקורות ההכנסה שלנו בשנת מס זו, תוך כדי חישוב הטבות המס, ניכויים וזיכויים להם אנו 

לאחר חישוב המס השנתי, יופחתו סך המקדמות ששילמנו מגובה המס   .זכאים על פי חוק
 .השנתי שעלינו לשלם

 : 4202 עבור הגשת הדו"ח השנתי לשנת הנדרשתמסמכים ה רשימת מצ"ב 

 .בן/בת הזוגשלכם ושל  106טפסי  •

 . אישורים על הפקדות לקרן פנסיה/קופת גמל •

 .אישורים על הפקדות לקרן השתלמות  •

 .אישור על תשלום לביטוח אובדן כושר עבודה •

 . אישור על תשלום לביטוח חיים •

 . אישורים על הפקדות לקרן גמל לילדים •

 .קבלות על תרומות  •

 . 867טופס  –בארץ ובחו"ל אישורים מהבנקים על רווחים או הפסדים בשוק ההון  •

 .אישורים על הכנסות מפנסיה/קצבה •
 .עבור הכנסות משכר דירה למגורים -חוזי שכירות  •

אישורים על תשלומים שהתקבלו מהביטוח הלאומי )דמי לידה, דמי מילואים, דמי   •
 . אבטלה או כל תשלום אחר מביטוח לאומי(

 . אישורים על משיכת כספי פיצויים/קרן השתלמות/קרן גמל •

לרבות מידע   2024מידע בדבר מכירות מטבעות קריפטוגרפים, במידה ובוצעו בשנת   •
 . על עלויות ומועדים של רכישת המטבעות 

במידה   -אישורים נדרשים עבור זכאות לנקודות זיכוי במס הכנסה )אישורי תושב  •
 .ואתם תושבים של ישוב שנכלל ברשימת היישובים הזכאים לזיכוי במס(

 . ולא צויינו 2024אישורים על הכנסות או כספים שהתקבלו במהלך שנת  
 

 המידע המובא בחוברת זו הינו לידיעה בלבד ואינו מחליף יעוץ אישי ונכון לתאריך ה-28.05.2025
 @כל הזכויות שמורות

 אין להעתיק/לצלם/להפיץ חוזר זה ללא הסכמה בכתב מכותב התוכן 
  


